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  Την ανάδειξη των σημείων απαράμιλλης ομορφιάς του Δήμου Φαιστού και ειδικότερα την
προώθηση δράσεων για ανάδειξη και προβολή του Αποστολικού Βήματος του Απόστολου
Παύλου στην περιοχή των Καλών Λιμένων τόνισε στο πλαίσιο συμμετοχής του στη
συνεδρίαση της Τοπικής Επιτροπής Διαχείρισης Αστερουσίων, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος
Περιβάλλοντος Αντώνης Κωνσταντουλάκης.   Στο πλαίσιο σχετικής συνεδρίασης που
πραγματοποιήθηκε στην Αναπτυξιακή Ηρακλείου στις Αρχάνες έγινε γνωστή η ένταξη της
περιοχής των Αστερουσίων στην UNESCO που αποτελεί σημαντική κατάκτηση, ενώ
αναδείχθηκε ως πρόεδρος της Επιτροπής η κ. Θεανώ Βρέντζου.
 
Στη διάρκεια της εισήγησης του ο Αντιδήμαρχος τόνισε το φυσικό κάλλος της
βιοποικιλότητας της περιοχής, ενώ αναφέρθηκε στο Αγιοφάραγκο και την ανάπτυξη τριών
διαφορετικών αξόνων, που αφορούν σε περιπατητικές διαδρομές, σε ορειβατικές
διαδρομές και στην ανάδειξη του θρησκευτικού τουρισμού της περιοχής. Ο Αντιδήμαρχος
μετέφερε επίσης
 
την αμέριστη υποστήριξη του Δημάρχου Γρηγόρη Νικολιδάκη στην προσπάθεια που
υλοποιείται.
 
Ο Αντιδήμαρχος τόνισε τη σπουδαιότητα του Αποστολικού Βήματος, υποστηρίζοντας πως
μπορεί να αποτελέσει τη βάση για την ευρύτερη ανάδειξη κι ανάπτυξη της περιοχής.
 
Την τοποθέτηση του επανέλαβε και σε συνάντηση αντιπροσωπείας του νέου προεδρείου
στον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη.
 
Ο Περιφερειάρχης συντάχθηκε με την πρόταση αναφέροντας επίσης πως ήδη προχωρούν
σημαντικές δράσεις στη Μεσαρά και το Δήμο Φαιστού μεταξύ των οποίων και η σπουδαία
ενοποίηση των αρχαιολογικών χωρών Μεσαράς που συνδέει το Ηράκλειο με τις σπουδαίες
αρχαιότητες από τα Μάταλα και τη Φαιστό ως την Αρχαία Γόρτυνα.
 
Από την πλευρά του ο καθηγητής κ. Σκουλλός που έχει την έδρα της UNESCO στην
Ελλάδα, συμφώνησε με την προοπτική που τέθηκε και ανέφερε μάλιστα πως ήδη
προγραμματίζεται μια έκθεση για το 2021 για τον Απόστολο Παύλο στην Κρήτη που μπορεί
να ενταχθεί στη γενικότερη ιδέα.
 
Όλες οι πλευρές συμφώνησαν ότι υποστηρίζουν κάθε μορφή προόδου της περιοχής κι
επενδύσεων με σεβασμό στο φυσικό κάλλος και τόνισαν πως  η σημερινή ημέρα αποτελεί
μια νέα αρχή για μια σειρά δράσεων και  υλοποίησης σχεδίων.
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